



**HOTĂRÂREA**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**

**Nr. 3 din 25.01.2022**

**Având în vedere:** apariția unor cazuri confirmate de îmbolnăvire cu virusul SARS-CoV-2 în rândul elevilor de la clasa a IV-a B din cadrul unității de învățământ Școala Gimnazială Giarmata;

**În temeiul prevederilor** din Legea Educației Naționale nr. 1 din 2011, cu modificările și completările ulterioare; In temeiul Ordinului Comun al Ministerului Educației și Cercetării și al Ministerului Sănătății nr.5338/1082/01.10.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-Co V-2, cu modificările și completările ulterioare (prevăzute în Ordinul Comun al Ministerului Educației și al Ministerului Sănătății 82/3030/2022);

**În temeiul prevederilor** O.M.S. nr. 1456/25.08.2020 pentru aprobarea Normelor de igienă din unitățile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna și recreerea copiilor și tinerilor, cu modificările și completările ulterioare;

**În temeiul prevederilor** Regulamentului de Organizare și Funcționare a Unităților de Învățământ Preuniversitar, aprobat prin O.M.E.C nr. 5447/31.08.2020, cu modificările și completările ulterioare;

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE**

**HOTĂRĂȘTE**

**Articolul 1.** Se aprobă suspendarea cursurilor elevilor cu prezentă fizică și trecerea în online a elevilor din clasa a IV-a B din cadrul unității de învățământ Școala Gimnazială Giarmata începând cu data de 25.01.2022 până la data de 03.02.2022.

Numărul total al elevilor înscriși în SIIR -19

Numărul elevilor care își vor desfășura activitatea fizic în școală - 0

Numărul elevilor care își vor desfășura activitatea online -19

Numărul elevilor depistați COVID pozitiv (aflați în izolare la domiciliu/ carantină la domiciliu/ carantină instituționalizată ... ) - 4

Numărul cadrelor didactice care își vor desfășura activitatea fizic în școală - 3

Numărul cadrelor didactice care își vor desfășura activitatea online (infectate cu virusul SARS-CoV-2, aflate în izolare la domiciliu/ carantină la domiciliu/ carantină instituționalizată ... ) – 1

**Articolul 2.** Prezenta Hotărâre se redactează în 2 exemplare care sunt distribuite astfel: Un exemplar se atașează în dosarul-anexă al Registrului de hotărâri ale Consiliului de Administrație și se publică pe site-ul web; Un exemplar se transmite la Inspectoratul Școlar Județean Timiș.

Președintele Consiliului de Administrație,

Director

Prof. dr. Sorina HAGIU



Secretarul Consiliului de Administrație,

Prof. înv. primar Simona CATALINA